

PUTEREA RUGĂCIUNII UNEI SOȚII

Scopul Lui



Amintește-ți în timp ce răspunzi la următoarele întrebări că Dumnezeu cunoaște deja adevărul. El nu va fi șocat sau dezamăgit de răspunsurile tale, așa că nu fi nici tu. Nu te condamna pentru domeniile în care mai ai nevoie de îmbunătățiri. Toate avem nevoie de ajutor. Pur și simplu adu fiecare întrebare înaintea Domnului și roagă-L să-ți arate adevărul și să te ajute să devii femeia și soția care EL vrea ca tu să fii. Crede-mă, știi cât de greu este acest capitol, dar după ce vei trece prin el, restul va fi ușor. Ce se întâmplă cu inima ta aici, va deschide calea pentru succes în a vedea răspunsurile la rugăciunile tale.

- 1** : Întelegi tu care este scopul soțului tău în viață, sau pentru ce l-a creat Dumnezeu? Care este scopul?
: Dacă nu cunoști scopul lui scrie o rugăciune mai jos și roagă-L pe Dumnezeu să îți arate.

- 2** : Înțelege soțul tău care este chemarea pe care Dumnezeu i-a dat-o în viață? Cum înțelege el această chemare? Explică acest lucru.

- 3** : Simți că soțul tău împlinește chemarea lui Dumnezeu pentru viața lui? Trăiește el cu scopul pentru care Dumnezeu l-a creat? Explică acest lucru.

4 : Cum ai dori să îți vezi soțul pășind tot mai mult în ceea ce Dumnezeu l-a creat să fie?

5 : Citește Efeseni 1:17-19. Scrie aceste versete ca și o rugăciune peste soțul tău introducând numele lui. (' Mă rog ca Tu, Dumnezeul Domnului nostru Isus Hristos, Tatăl slavei, să dai soțului meu (numele sotului)....).

6 : Citește Psalmul 20:4. Scrie aceste versete ca și o rugăciune pentru soțul tău.

7 : Chemarea lui Dumnezeu pentru viața ta și a soțului tău nu vor fi niciodată în conflict. Dacă ți se pare că sunt în conflict, roagă-L pe Dumnezeu să îți clarifice acest lucru. Poate este o problemă de sincronizare. Cum îl vezi pe Dumnezeu ducând la îndeplinire voia Lui pentru viața ta și a soțului tău? Dacă nu vezi acest lucru scrie o rugăciune rugându-l pe Dumnezeu să îți arate acest lucru.

8 Citește Psalmul 62:5 și subliniază versetul în Biblia ta. Există așteptări pe care le ai de la soțul tău și el nu se ridică la înălțimea lor? Care sunt acele așteptări? Scrie o rugăciune și cere-I lui Dumnezeu să-ți arate unde așteptările tale nu coincid cu adevărul și realitatea persoanei soțului tău. Spune-I lui Dumnezeu că vei pune toate așteptările tale asupra Lui, astfel încât El să poată satisface nevoile tale.

9 În cazul în care soțul tău este deja activ în chemarea lui Dumnezeu pentru viața sa, inamicul va încerca să pună îndoială și descurajare în sufletul său. Vezi să se întâmple asta în viața lui? Scrie o rugăciune cerându-I lui Dumnezeu să reducă la tăcere minciunile dușmanului către soțul tău, astfel încât vocea Lui să poată fi clar auzită.

10 Rostește rugăciunea de la pagina 96 din cartea Puterea rugăciunii unei soții. Include lucruri specifice referitor la scopul și chemarea soțului tău.

Slava Domnului! Ai trecut cu bine prin capitolul 1. Dacă ești ca și mine, probabil va trebui să revii înapoi la acest capitol ori de câte ori realizezi că atitudinea ta nu este ceea ce ar trebui să fie. Pentru luni de zile a trebuit să aduc înaintea lui Dumnezeu atitudinea mea greșită de fiecare dată când m-am rugat pentru soțul meu, așa că nu te simți descurajată dacă trebuie să faci și tu asta. De fapt, având în vedere scrisorile pe care le-am primit de când cartea Puterea rugăciunii unei soții a fost publicată, mi-am dat seama că nu suntem singure în această călătorie. Așa că, nu renunța, și vei vedea rezultate bune.

